



**„ADVENT – NYITÓ”**

Advent első vasárnapja alkalmából közös gyertyagyújtásra várunk minden érdeklődőt. Az ünnepváró hangulatot a forralt bor, meleg tea és mézeskalács mellett, egy kis műsor is színesíti, melyet az udvaron felállított karácsonyi jászol tiszteletére rendezünk.

**Az „ADVENT – NYITÓ” időpontja:**  
2006. december 03. 17<sup>00</sup>

**Helye:** Napra – Forgó Alkotóház  
Szarvas, Vasút u. 43.

**A belépés díjtalan, mindenkit szeretettel várunk!**

## Röviden

### Évzáró vacsora

Évzáró Mikulás napi vacsoráját rendezi az Aranykor Nyugdíjas Egyesület december 9-én 18.00 órától, a Vasipari Étteremben. A rendezvényre a jegyek az ügyeleten és a bizalmiknál átvehetők (kedden-pénteken 9-11 óra között). Rendezvényünkre tisztelettel várjuk tagjainkat és az érdeklődő barátainkat. Menü: birkapörkölt vagy vegyes sült. Jegyek: 1000 Ft/fő. Zene – tombola!

### Vacsora

A Nyugdíjas Érdekvédelmi Közhasznú Szervezet december 16-án 18 órától vacsorát tart. Helye: Vasipari Étterem. Jegyek az ügyeleten megválthatók 1000 forintos áron. (Az ügyeletre a művelődési ház hátsó bejáratán lehet bemenni.) **Lázár Lajos, elnök**

### Orvos-beteg találkozó

A Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesülete tájékoztatja tagjait és minden rászorulókat, hogy december 15-én délelőtt 10 órától orvos-beteg találkozót rendez az egyesület új helyén a Vajda Péter Művelődési Központban (5540 Szarvas, Kossuth tér 3.) melyre tisztelettel meghívja az érdeklődőket. Ezúton tudatjuk az egyesület tagságával, hogy az ügyfélfogadás 2006. 12. 19-től 2007. 01. 14-ig szünetel. **Tisztelettel az egyesület vezetőisége**

### Meghívó

Az MSZP Szarvasi Szervezete értesíti tagságát és az érdeklődőket, hogy soron következő városi gyűlését december 7-én (csütörtökön) 17 órai kezdettel tartja. A tagság megjelenésére feltétlen számítunk a szimpatizánsokat, szívesen látjuk. A rendezvény helye: Szarvas Szabadság 36. sz. **Az MSZP elnöksége**

### Baráti Mikulás

Szarvas Város Barátainak Köre szokásos hó eleji összejövetelét december 4-én, hétfőn 18 órától a Mikulás jegyében tartja, a szokott helyen, a Panoráma Kávézóban. A kör tagjait és az érdeklődőket gyermekestül, unokástul várják, hiszen ezúttal a Mikulás is megérkezik, akiről tudvalévő, hogy: „van zsákjában minden jó...”.

### Ütőhangszeres koncert

A Szegedi Ütőhangszeres Együttes ad koncertet a Filharmónia Kht. Szervezésében a Tessedik Sámuel Főiskola mezőgazdasági karának Tessedik termében december 5-én 19 órai kezdettel. Az együttes koncertjén ízelítőt kaphat a hallgatóság a barokk és a romantikus zeneszerzők alkotásaiból, népszerű átiratokból és ütőhangszeres együttesekre írt XX. századi művekből. Jegyek 1000 forintos áron válthatók a helyszínen.

### SZARVAS ÉS VIDÉKE Önkormányzati Hetilap

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435  
Megjelenik minden csütörtökön.  
FELELŐS SZERKESZTŐ: TATAI LÁSZLÓ.  
MUNKATÁRSÁK: KESERŰ ZSUZSA,  
DR. KUTAS FERENC  
Kéziratokat NEM ÖRZÜNK MEG ÉS  
NEM KÜLDÜNK VISSZA.  
SZERKESZTŐSÉG: VÁROSHÁZA 5540. SZARVAS,  
SZABADSÁG U. 25-27.  
TELEFON/FAX: 66/312-284  
EMAIL: szvid@szarvas.hu  
Kiadja: SZARVAS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
Felelős kiadó: DR. MELIS JÁNOS

## INDUL A SZARVAS ÉS VIDÉKE HETILAP ELŐFIZETŐI NYEREMÉNYAKCIÓJA!

### Kedves Olvasó!

A korábbi évekhez hasonlóan 2007-ben is kedvezményes áron jut hozzá lapunkhoz előfizetőként. A lap ára jövőre 106 forint lesz, előfizetőinknek 95 forintos példányonkénti áron szállítjuk házhoz a Szarvas és Vidéke Hetilapot, vagyis

**az éves előfizetés: 4940 Ft**  
**a féléves előfizetés: 2470 Ft**

Amennyiben Ön december 19-ig előfizet egy évre vagy félévre, akkor részt vesz nyereményjátékunkban: három szerencsés előfizetőnk sorsolás útján visszanyeri előfizetése árát.

További egy szerencsés előfizetőnk díszes és ízes tortát kap ajándékba!

A Szarvas és Vidéke Hetilap előfizethető a szerkesztőségben (Városháza IV. emelet) vagy a kézbesítőknél.

Az előfizetés kedvezményes árai a nyereményakción túl is érvényesek.

